

1 dana

od 0 €

## Program putovanja:

Jednodnevni izlet autobusom iz Zagreba. Doživite jedinstvenu prirodu, upoznajte stabla lokalnih šuma i brem na kratko postanite dio šumskog života. Na ovom putovanju upoznajte poznato slovensko skijalište Roglu, prošetite čuvenom šetnicom među krošnjama, a na kraju vas vodimo u Maribor. Kolekcija putovanja Upoznajmo Sloveniju

### **ZAGREB-ROGLA-PUT MEĐU KROŠNJAMA-MARIBOR-ZAGREB**

Polazak autobusa u 7:00 sati s dogovorenog mjesta. Vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju do Rogle, poznatog slovenskog skijališta. Put među krošnjama smješten je na vrhu Rogle, u srcu pohorske šume na nadmorskoj visini od 1517 m. Zahvaljujući poznatom njemačkom arhitektu Josefu Strogeru i suradnji češke akademije Zažitkova nastala je ova posebna i atraktivna šetnica dužine 1043 m. Doživite jedinstvenu prirodu, upoznajte stable lokalnih šuma i postanite dio šumskog života. Nakon šetnje i uživanja u prirodi nastavljamo put prema Mariboru, europskom gradu kulture 2012. Slijedi obilazak najstarijeg djela grada Lent, Slomškov trg s predivnom katedralom, Glavni trg s Gradskom vijećnicom, Dvorski trg, Mariborski dvorac...U Mariboru se također nalazi najstarija vinova loza na svijetu upisana I u Guinnessovu knjigu rekorda. Slobodno vrijeme iskoristite za shopping, kavu spogledom na Dravu i grad, ili pak vožnju gradom u kočiji. Slijedi vožnja kroz Sloveniju i povratak u Zagreb u večernjim satima.

*\*\*\*Važna napomena: redoslijed obilazaka je podložan promjenama ovisno o prometu i procjeni pratitelja putovanja.*

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Prijevoz turističkim autobusom
- Turističkog pratitelja tijekom putovanja
- razglede prema programu
- jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana



### DOPLATE I POPUSTI:

Doplata:

- Ulaznica za Pot med krošnjami: 8,00 € / osoba (odrasle osobe); 7,00 € (djeca 3 - 14 godina, osobe starije od 65 godina/ informativna cijena)



### INFORMACIJE:

#### Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:

Za državljane RH viza za Sloveniju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica ili putovnica.

COVID VAŽNE INFORMACIJE: <https://www.mondotravel.hr/korona-virus-obavijest.html>

**Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. S obzirom na stalne izmjene vezano za epidemiološke mjere i u Hrvatskoj i u inozemstvu, zadržavamo pravo otkaza aranžmana ukoliko će epidemiološka situacija to zahtijevati ili promjene programa na koje putnici ne moraju pristati ukoliko ne žele!**



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata

beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

### **Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:**

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu prilikom rezervacije. Dopлата nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

## **Slike**





